

સુખ લેવાથી અંતઃકરણ અશુદ્ધ થાય છે અને સુખ આપવાથી અંતઃકરણ શુદ્ધ થાય છે

Post Regn. G/JND/23 (VALID up to 31-12-2023) RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/ 2651800 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com Website : www.saurashtrabhoomi.com

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ



જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિદ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૬ અંક : ૩૧૬ જૂનાગઢ તા. ૧૩-૧૨-૨૦૨૨ મંગળવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઠલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઠલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડીયા)

ભૂપેન્દ્ર પટેલ સરકાર આજથી એક્શન મોડમાં

ગાંધીનગર તા. ૧૩ ગઈકાલે ગુજરાતના ૧૮મું મુખ્યમંત્રી તરીકે ભૂપેન્દ્ર પટેલે શપથ ગ્રહણ કર્યા હતા. ત્યારબાદ કેબિનેટની બેઠક મળી હતી. જેમાં મંત્રીઓને તેમના ખાતાની ફાળવણી કરાઈ હતી. ત્યારે આજે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સ્વર્ણમ સંકુલ પહોંચ્યા હતા. તેઓએ મુખ્યમંત્રી તરીકેનો કાલ્યુભાર સંભાળ્યો હતો. આ ઉપરાંત તેમના મંત્રીમંડળમાં સામેલ અન્ય મંત્રીઓ પણ પોતાનો ચાર્જ લઈ લેશે. આ પહેલા કુબેર ડિઝેરે ચાર્જ લીધો હતો. મુખ્યમંત્રીએ નવનિયુક્ત મંત્રીઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી અને રાજ્યના ઉત્તરોત્તર અવિરત વિકાસમાં તેમનું યોગદાન મળતું રહે તેવી મંગલ કામનાઓ વ્યક્ત કરી હતી.

૧૫ વર્ષ જૂના સરકારી વાહનો સ્કેપમાં ફેરવાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૩: નાણા મંત્રાલયે તમામ મંત્રાલયો અને વિભાગોને તેમના તમામ ૧૫ વર્ષ જૂના વાહનોને સ્કેપ કરવા કહ્યું છે જે હવે 'સર્વિસિંગ' માટે યોગ્ય નથી. એક ઓફિસ મેમોરેન્ડમમાં, નાણા મંત્રાલયે હેઠળના મંત્રાલયો જણાવ્યું હતું કે પ્રદૂષણ ઘટાડવા અને મુસાફરોની સલામતી અને ભણતણ કાર્યક્ષમતામાં સુધારો કરવાના સરકારના સર્વોચ્ચ ઉદ્દેશ્યોને ધ્યાનમાં રાખીને, નીતિ આયોગ અને માર્ગ પરિવહન મંત્રાલય સાથે પરામર્શ કરીને, ૧૫ વર્ષ જૂના અથવા જે વાહનો હવે 'સર્વિસિંગ' લાયક નથી તેવા વાહનો અંગે હાલની જોગવાઈઓ ઉપર પુનઃવિચાર કરવામાં આવ્યો છે.

દિલ્હી કરતા હવે મુંબઈ વધુ પ્રદુષિત શહેર

મુંબઈ, તા. ૧૩: દેશના પાટનગર દિલ્હીના પ્રદુષણની ચર્ચાવિષયકમાં થાય છે પણ હવે મુંબઈ પણ અદ્યતન નથી. મુંબઈની હવા દિલ્હી કરતાં વધુ પ્રદુષિત થઈ રહી છે. સપ્તાહની શરૂઆતમાં જે આંકડા જાહેર થયા છે તે અત્યંત ભયાનક છે. જો કે મુંબઈમાં ગયા સપ્તાહની સરખામણીમાં વધુ સારું AQI સ્તર નોંધાયું હતું પરંતુ તેમ છતાં તે પૂરતું નથી. સોમવારે મુંબઈનું એક્ઝર AQI સ્તર ૨૨૫નોંધાયું હતું. દિલ્હીની સરખામણીમાં તે મૂલ જ ખરાબ છે. સોમવારે દિલ્હીનું કુલ AQI સ્તર ૧૫૨ નોંધાયું હતું.

ઔરિસ્સામાં તોડફોડ કરનાર વકિલો સામે કડક કાર્યવાહી કરવા સુપ્રિમ કોર્ટનો આદેશ

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૩ સુપ્રિમ કોર્ટે સોમવારે ઔરિસ્સા રાજ્ય સરકાર અને રાજ્ય પોલીસને રાજ્યના પશ્ચિમ ભાગમાં સંબલપુર ખાતે ઔરિસ્સા હાઈકોર્ટની કાયમી બેંચની તેમની લાંબા સમયથી ચાલી રહેલી માંગ દરમ્યાન હડતાળ ઉપર ઉતરવા વકીલો સામે કડક કાર્યવાહી કરવાનો આદેશ આપ્યો છે. વકીલો કોર્ટ પરિસરમાં તોડફોડ કરવામાં શામેલ હતા. જસ્ટિસ એસ કે કોલ અને એએસ એકની બંધપીઠે ઔરિસ્સા રાજ્ય સરકાર અને પોલીસ મહાનિદેશક, સંબલપુર જિલ્લાના ઈન્ચાર્જ પોલીસ અધિકારી સાથે આવતીકાલે વિડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા કોર્ટમાં હાજર રહેવા આદેશ આપ્યો છે કે શું પગલાં લેવામાં આવ્યા છે તેની જાણ કરો. બેન્ચે વિરોધનો વીડિયો જોયા બાદ આ આદેશ આપ્યો હતો જેમાં કોર્ટે દર્શાવવામાં આવ્યું હતું કે જિલ્લાના સમગ્ર કોર્ટ સંકુલને વિરોધ કરી રહેલા વકીલોએ નુકસાન પહોંચાડ્યું હતું. કોર્ટે સમક્ષ એવી રજૂઆત પણ કરવામાં આવી હતી કે તમામ કોમ્પ્યુટર, વીસી સુવિધાઓ તોડી નાખવામાં આવી હતી અને સમગ્ર કમ્પ્યુટર તોડફોડ કરવામાં આવી હતી.

૯ ડિસેમ્બરે અરૂણાચલ પ્રદેશનાં તવાંગ ક્ષેત્રમાં વાસ્તવીક અંકુશ રેખા ઉપર ભારત-ચીનનાં સૈન્ય વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી

ભારતીય સૈન્યએ ચીનનાં અતિક્રમણને રોક્યું, જડબાતોડ જવાબ આપ્યો : રાજનાથસિંહ

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૩ ગત તા. ૯ ડિસેમ્બરનાં રોજ ભારતનાં અરૂણાચલ પ્રદેશ રાજ્યમાં આવેલ સરહદી વિસ્તાર તવાંગ ક્ષેત્રમાં ભારત અને ચીનનાં સૈનિકો વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. આ અથડામણ અંગે સંરક્ષણ મંત્રી

રાજનાથ સિંહે આજે પ્રથમ લોકસભામાં અને ત્યારબાદ રાજ્યસભામાં સત્તાવાર નિવેદન આપતા જણાવ્યું હતું કે, આપણા સૈન્યએ ચીનનાં ઘુસણખોર સૈન્યને જડબાતોડ જવાબ આપ્યો હતો અને ચીનનાં સૈનિકોને પાછા ખેંચી દીધા

હતા. ૯ ડિસેમ્બરે ચીનની પીપલ્સ લીબરેશન આર્મીનાં જવાનોએ ભારતીય વિસ્તારમાં ઘુસણખોરી કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો અને ભારતીય સૈનિકો સાથે હાથપાઈ કરી હતી જેનો ભારતીય સૈન્યએ જોરદાર પ્રત્યુત્તર આપ્યો હતો અને ચીનનાં

ચીન સાથેની અથડામણમાં ભારતનાં તમામ જવાનો સુરક્ષિત કોઈને ગંભીર ઈજા થઈ નથી : કલાકોમાં જ ચીની સૈન્યને પરત ફરવાની ફરજ પડી : ૧૧ ડિસેમ્બરે બંને દેશો વચ્ચે ફ્લેગ મીટીંગ યોજાઈ હતી : સંરક્ષણ મંત્રી

ચીન સાથે ઘર્ષણ મામલે રાજનાથસિંહનાં નિવાસ સ્થાને ઉચ્ચસ્તરીય બેઠક યોજાઈ

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૩ અરૂણાચલ પ્રદેશમાં લાઈન ઓફ એક્ચ્યુઅલ કંટ્રોલ પાસે ભારત અને ચીનના સૈનિકો વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. એમાં ભારતના ૬ જવાન ઘાયલ થયા છે, જ્યારે ચીનના સૈનિકોને હુમલાથી વધુ નુકસાન પહોંચ્યું છે. ચીનમાં ઘણા સૈનિકોનાં હાડકાં તૂટી ગયાં છે. ઘાયલ ભારતીય જવાનોને ગુવાહાટી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા છે. આ અથડામણને લઈને રક્ષામંત્રી રાજનાથસિંહે આજે બેઠક બોલાવી હતી. આ બેઠકમાં વિદેશમંત્રી એસ. જયશંકર, CDS

લેફ્ટનન્ટ જનરલ અનિલ ચૌહાણ અને ત્રણેય સેનાના પ્રમુખ, NSA અજિત ડોભાલ સહિત તમામ અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. વાસ્તવમાં ૯ ડિસેમ્બરે ભારતીય સૈનિકોએ ચીનના ઈરાદા ઉપર પાણી ફેરવી નાખ્યું હતું. અરૂણાચલના તવાંગના યોગત્સે વિસ્તારમાં ભારતીય સેના અને ચીની સેના વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. ચીની સૈનિકો ભારતીય સેનાની પોસ્ટને હટાવવાના ઈરાદે આવ્યા હતા, પરંતુ ભારતીય સેનાની બહાદુરીને કારણે તેઓ પોતાના ઈરાદામાં સફળ થયા ન

હતા. ૯ ડિસેમ્બરે ચીનની પીપલ્સ લીબરેશન આર્મીનાં જવાનોએ ભારતીય વિસ્તારમાં ઘુસણખોરી કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો અને ભારતીય સૈનિકો સાથે હાથપાઈ કરી હતી જેનો ભારતીય સૈન્યએ જોરદાર પ્રત્યુત્તર આપ્યો હતો અને ચીનનાં

ચીન સાથેની અથડામણમાં ભારતનાં તમામ જવાનો સુરક્ષિત કોઈને ગંભીર ઈજા થઈ નથી : કલાકોમાં જ ચીની સૈન્યને પરત ફરવાની ફરજ પડી : ૧૧ ડિસેમ્બરે બંને દેશો વચ્ચે ફ્લેગ મીટીંગ યોજાઈ હતી : સંરક્ષણ મંત્રી

ટોલ પ્લાઝાને ખતમ કરવા સરકારની વિચારણા : નંબર પ્લેટ સ્કેન થઈને બેંક ખાતામાંથી ટોલ ટેક્સ કપાઈ જશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૩ : દેશમાં ટુંકમયમમાં જે ટોલ ટેક્સ વસુલવાની સીટકમને બદલાવવા જઈ રહી છે. હાલ ટોલ કલેક્શન માટે દેશભરમાં FASTag નો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. જોકે કેન્દ્ર સરકાર હવે હાઈવે ઉપર ટોલ પ્લાઝાને ખતમ કરવા ઉપર વિચાર કરી રહી છે. તેની જગ્યા કેમરા અધારિત ટોલ કલેક્શન સિસ્ટમ લાગુ કરવામાં આવશે. આ પ્રોસેસર અંતર્ગત ગાડીઓની નંબર પ્લેટ સ્કેન કરીને સીધા બેંક એકાઉન્ટમાં ટોલ કાપી લેવામાં આવશે. આ કેમરાને ઓટોમેટિક નંબર પ્લેટ રીડર (ANPR) કેમેરાના નામેથી

હટાવી દેવામાં આવશે. ટોલ પ્લાઝાની જગ્યાએ ANPR લગાવવામાં આવશે, જે વાહનની નંબર પ્લેટને વાંચશે અને બેંક એકાઉન્ટમાંથી ટોલ ટેક્સ કાપી લેશે. હાઈવેના એન્ટ્રી અને એક્ઝિટ પર કેમેરાને સ્થાપિત કરવામાં આવશે. સિસ્ટમ નંબર પ્લેટનો ફોટો લઈને એડ્રેસ અને અંતર વિશે જાણી લેશે અને તે સુજબ ટોલ ટેક્સ વસુલવામાં આવશે.

મોંઘવારીનો રાક્ષસ બચતનું ભક્ષણ કરી જાય છે : ફુગાવાનો દર ૭ ટકા રહેશે તો ૧૦ વર્ષમાં ૧ લાખ રૂપિયાનું મૂલ્ય રૂ. ૫૦ હજાર થઈ જશે

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૩ દેશ અને દુનિયામાં ફુગાવાનો દર ચિંતાજનક સ્થિતિ ધારણ કરી રહ્યા છે. કમાણીનું યોગ્ય રીતે રોકાણ કરવામાં ન આવે તો આ કમાણીને મોંઘવારી કોરી પાશે. ચાલો સમજાવે કે મોંઘવારી તમારી કમાણીને કેવી રીતે ઉઘઈની જેમ કોરી પાઈ રહી છે. ખરીદ શક્તિ અને ફુગાવાવચ્ચે ઘનિષ્ટ સંબંધ રહેલો છે. ભારતમાં ફુગાવાનો દર ૭ ટકા છે. આ સંજોગોમાં તમારી યાચે રહેલા પૈસા એક રીતે જોવા જઈએ તો પ્રતિ વર્ષ

મોંઘવારીનો રાક્ષસ બચતનું ભક્ષણ કરી જાય છે : ફુગાવાનો દર ૭ ટકા રહેશે તો ૧૦ વર્ષમાં ૧ લાખ રૂપિયાનું મૂલ્ય રૂ. ૫૦ હજાર થઈ જશે

૭ ટકા દરથી મૂલ્ય ગુમાવી રહ્યા છે એટલે કે તમારી પાસે રૂપિયા ૧૦૦ છે અને ફુગાવાનો દર ૭ ટકા છે તો એક વર્ષ બાદ તમારી પાસે રહેલા રૂપિયા ૧૦૦ની ખરીદ શક્તિનું મૂલ્ય ફક્ત ૯૩ થઈ જશે. એવી જ રીતે તમારી પાસે જો એક લાખ રૂપિયા છે તો તેનું મૂલ્ય આ ગણતરી પ્રમાણે અડધુ એટલે કે રૂપિયા ૫૦ હજાર થઈ જશે. ૧૫ વર્ષમાં તે રૂપિયા ૩૬ હજાર અને આગામી ૨૦ વર્ષમાં આ મૂડીનું મૂલ્ય ફક્ત રૂપિયા ૨૫ હજાર થઈ જશે. સામાન્ય રીતે ફુગાવાજનક

૨૦૨૫ સુધીમાં ભારતનું એફએમસીજી માર્કેટ ૨૨૦ અબજ ડોલરનું થઈ જશે

નવી દિલ્હી તા. ૧૩ : ફાસ્ટ મૂવિંગ કન્ઝ્યુમર ગુડ્સ ક્ષેત્ર દેશના જીડીપીમાં યોગ્ય સોંપી મોટું ભેગ છે. આ ક્ષેત્રે છેલ્લા કેટલાંક વર્ષોમાં વધતી નિકાલજોગ આવક અને વધતી જતી યુવા વસ્તી અને ગ્રાહકોમાં બ્રાંડ જાગરૂકતા સાથે તંદુરસ્ત દરે વિકાસ કરી રહ્યું છે. ભારતમાં એફએમસીજી વેચાણમાં ૫૦ ટકા ડિસ્સો ઘરગથ્થુ અને પરંપરા કેર કેટેગરીનો છે. દેશના ગ્રોસ ડોમેસ્ટિક પ્રોડક્ટ (જીડીપી)માં પણ આ ઉદ્યોગનો નોંધપાત્ર ફાળો છે. ઈન્ડિયન બ્રાન્ડ ઈકોનોમી ફાઉન્ડેશનના એક રિપોર્ટ અનુસાર, ભારતનું એફએમસીજી માર્કેટ ૨૦૨૫ સુધીમાં ૧૪ ટકાના વાર્ષિક દરે વૃદ્ધિ પામવાની ધારણા છે અને ૨૨૦ બિલિયન ડોલર સુધી પહોંચી જશે. હાલમાં દેશનું એફએમસીજી માર્કેટ ૧૧૦ બિલિયનનું છે. પેકેજેડ ફૂડ, પીણાં, કેન્ડી અને રોજિંદા ઉપયોગની વસ્તુઓ જેમ કે સૉલ્ડ પ્રસાદોનો અને સાબુનું ઉત્પાદન કરતી કંપનીઓને એફએમસીજી કહેવામાં આવે છે. ઉપરાંત, ભારતીય

વડાપ્રધાન મોદીને મારવાની વાત કરનાર કોંગ્રેસનાં નેતા રાજા પટેરીયાની મધ્યપ્રદેશમાં ધરપકડ

ભોપાલ, તા. ૧૩: કોંગ્રેસના પૂર્વ મંત્રી રાજા પટેરીયાની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. રાજા પટેરીયાએ વડાપ્રધાન મોદી ઉપર વિદ્યાર્થ્ય દરિયાઈ કરી હતી. મધ્યપ્રદેશના દમોહના હજીથી આજે લગભગ ૫.૩૦ વાગે કોંગ્રેસના નેતા રાજા પટેરીયાની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. રાજા પટેરીયાનો એક વીડિયો સામે આવ્યો હતો. આમાં તે કથિત રીતે 'પીએમ મોદીને મારવા'ની વાત કરતો જોવા મળ્યો હતો. જોકે બાદમાં પટેરીયાએ પોતાનું નિવેદન પાછું ખેંચી લીધું હતું. તેમણે કહ્યું હતું કે તેઓ આગામી ચૂંટણીમાં મોદીને હરાવવા માંગે છે. આટલું જ નહીં, તેણે કહ્યું હતું કે તે પ્રવાહમાં

મોંઘવારી બેકાબુ : છેલ્લા એક વર્ષમાં જીવન જરૂરી ચીજવસ્તુઓનાં ભાવમાં ૧૪ ટકાનો વધારો

નવી દિલ્હી તા. ૧૩ : આંકડામાં રિટેલ ફુગાવો ભલે ૧૧ મહિનાની નીચી સપાટી પ.૮૮ ટકા ઉપર પહોંચી ગયો હોય, પરંતુ છેલ્લા એક વર્ષમાં આવશ્યક ચીજવસ્તુઓના ભાવમાં ૧૪ ટકાનો વધારો થયો છે. ઉપભોક્તા મંત્રાલયના ડેટા અનુસાર, સોમવારે ચોખાની કિંમત ૩૮.૦૭ રૂપિયા પ્રતિ કિલો હતી, જે એક વર્ષ પહેલા તે જ દિવસે ૩૫.૨૭ રૂપિયા હતી. ઘઉં રૂ. ૨૭.૦૮ થી વધીને રૂ. ૩૧.૧૮, તુવર દાળ

મોંઘવારી વધવાનાં કારણો અંગે હવે રીઝર્વ બેંકનો અહેવાલ જાહેર નહી થાય

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૩ મોંઘવારીથી માંડીને બેંકની નિષ્ફળતા સાથે રીઝર્વ બેંકનો રિપોર્ટ જાહેર નહી થાય તેમ સરકારે નિયમોનો હવાલો આપીને કહ્યું છે. કેન્દ્ર સરકારે જણાવ્યું છે કે મોંઘવારીને નિયંત્રીત કરવામાં વિક્ષણ રહેવાના કારણે રીઝર્વ બેંકનો રિપોર્ટ જાહેર નથી કરી શકાતો. રીઝર્વ બેંકનો અધિનિયમ તેની મંજૂરી નથી આપતો. લોકસભાના સભ્ય જયદેવ ગલ્લાએ સવાલ પૂછ્યો હતો કે, શું રીઝર્વ બેંકે ૬ ટકા ઉપર ફુગાવો (મોંઘવારી)ને નિયંત્રીત ન કરવાના કારણે ઉપર પોતાનો રિપોર્ટ રજૂ કર્યો છે? શું સરકાર તે રિપોર્ટ જાહેર કરશે? તેના જવાબમાં નાણા રાજ્ય મંત્રી પંકજ ચૌધરીએ પુષ્ટિ કરતા જણાવ્યું હતું કે નિયમો અનુસાર આ રિપોર્ટ જાહેર કરી શકાય નહીં.

ઓફિસ વેચાણ / ભાડે / લીઝથી

કુલ આધુનિક ફર્નિચર, CCTV કેમેરા, નવું બિલ્ડીંગ, લીફ્ટ, રોડ ફેન્સિંગ, ૬૨૨ ચો. ફુટ જગ્યા, જૂનાગઢના મધ્યમાં. CA, ક્લાસીસ, બેંક, ફાઈનાન્સ ક્વું., IT કંપની, ટ્રેનિંગ સેન્ટર માટે મોકાની જગ્યા ખૂબજ વ્યાજબી ભાવે તાત્કાલીક આપવાની છે.

સંપર્ક : ૯૪૨૬૧ ૬૫૨૧૫

કબજીયાતને કાયમ રાખે દૂર રહે.....

કાયમ ટેબલેટ

કબજીયાત અને તેના કારણે થતી તમામ તકલીફો જેવી કે એસિડિટી, ગેસ, અપચો, માથાનો દુખાવો, મોઢામાં ચાંદા, ખાટા ચોડકાર, ભૂખ ન લાગવી, પેટ તથા છાતીમાં બળતરા, સ્ફૂર્તિનો અભાવ, ગામડીના દર્દો વગેરેને રાખે દૂર... કાયમ ટેબલેટ ફક્ત એક ગોળી રાત્રે અને સવારે આપને મળશે મજબૂતાતથી સહાન. આયુર્વેદિક ઔષધિઓ અને જીવભૂતીઓથી નિર્મિત કાયમ ટેબલેટ અપૂર્વ આકૃતિક અને બિન હાનિકારક છે. તો હવે સ્ફૂર્તિને રાખો પાસે અને કબજીયાતને દૂર....

કાયમ ચૂર્ણ પણ ઉપલબ્ધ

કાયમ ચૂર્ણ ૬૦, ૧૦૦ અને ૨૦૦ ગ્રામ માં ઉપલબ્ધ

લાખનગર પાળા રોડ બ્રધર્સનું આયુર્વેદિક ઉત્પાદન
Toll Free No.: 1800 479 080 / Buy online

આયુર્વેદિક હેર કેર અને સ્કિનકેર પ્રોડક્ટ્સ

આપના જીવનમાં આયુર્વેદનાં આશીર્વાદ લાવે છે

વૃંદાવન આયુર્વેદ

એજન્સી માટે
ડીલર અને ડિસ્ટ્રીબ્યુટર્સ આવકાર્ય છે
મો. ૯૭૭૩૦ ૧૫૪૯૬

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)

ડૉ. ઘવલ સંઘવી

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.) Pune

શીયાપુરમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાકી પરીસંહી નિદાન તેમજ અખાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ : જૂનાગઢ મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અને ક હરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : પ્લોટ નં. ૪૧૭, જી.આઈ.ડી.સી.-૨, જૂનાગઢ.
સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી
અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

શ્રોણી પૃષ્ઠિ

દૈનિક

તંત્રી લેખ

વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ એક સાથે કરવામાં આવે તો અનેક સમસ્યાનું નિરાકરણ થશે

૨૦૨૩ વિદાય થતાં પહેલાં જ આગામી સામાન્ય ચૂંટણીઓની તૈયારી શરૂ થઈ જશે. કેટલાક પક્ષોએ તો આ ચૂંટણીઓની તૈયારી શરૂ પણ કરી દીધી છે. કોંગ્રેસની જે ભારત જોડો યાત્રા નીકળી રહી છે, તેનો ઉદ્દેશ્ય ભલે દેશને જોડવાનો કહેવાતો હોય, પરંતુ તેનો મૂળ ઉદ્દેશ્ય ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં પાર્ટીના પક્ષમાં માહોલ ઊભો કરવાનો છે. સ્પષ્ટ છે કે દેશને સતત થનારી ચૂંટણીઓથી ક્યારેય મુક્તિ નથી મળવાની. દર વર્ષે કોઈને કોઈ રાજ્યમાં વિધાનસભા ચૂંટણીઓ થતી જ રહે છે. વિધાનસભા ચૂંટણીઓ સિવાય નિગમો અને પંચાયતોની ચૂંટણીઓ થતી હોય છે. રાજકીય પક્ષો તો વિધાનસભા અને લોકસભા ચૂંટણીઓની સાથે નિગમ અને પંચાયત ચૂંટણીઓમાં પણ પોતાનો સમય ખપાવે છે, પ્રશાસનિક મશીનરી પણ પોતાનું તમામ જોર આ ચૂંટણીઓને સંપન્ન કરાવવામાં લાગે છે. એનાથી જનહિતનાં કેટલાંય કામો અટકી જાય છે, કારણ કે આચાર સંહિતા પ્રભાવી થઈ જાય છે. રાજકીય પક્ષ અને પ્રશાસનિક મશીનરી એક રીતે પાંચ વર્ષમાં ચાર વખત ચૂંટણીઓનો સામનો કરે છે. કોઈ ધારાસભ્ય-સાંસદના નિધન, તે અયોગ્ય ઠેરવાય, પાટલી બદલે કે રાજીનામું આપવાને કારણે થનારી પેટા ચૂંટણીઓથી બચી ન શકાય, પરંતુ એવું કંઈક અવશ્ય કરી શકાય છે જેનાથી દેશ વારંવાર ચૂંટણીઓનો સામનો ન કરવો પડે. રહી રહીને થનારી ચૂંટણીઓથી માત્ર એટલા માટે ન બચવું જોઈએ કે તેમાં ઘણાં નાણાં ખર્ચ થાય છે, પરંતુ એટલે પણ બચવું જોઈએ કે શાસન અને પ્રશાસનનું તમામ ધ્યાન ચૂંટણીઓ પર કેન્દ્રિત થઈ જાય છે.

જોકે ચૂંટણીઓમાં ખર્ચ થનારાં નાણાં એટલાં ઓછાં નથી કે તેની આપણે અવગણના કરીએ. દર વર્ષે ચૂંટણીઓ પર થનારો ખર્ચ વધતો જાય છે. એક અનુમાન અનુસાર ગત લોકસભા ચૂંટણીઓમાં લગભગ ૬૦ હજાર કરોડ રૂપિયા ખર્ચ થયા હતા, જ્યારે ૨૦૧૪ની લોકસભા ચૂંટણીઓનો ખર્ચ ૩૦ હજાર કરોડ રૂપિયા હતો. આ સરકારી ખર્ચ છે. એ ખર્ચનો હિસાબ લગાવવો તો મુશ્કેલ છે, જે રાજકીય પક્ષો ચોરીછૂપી કરતા હોય છે. જ્યારે ચૂંટણી આવે છે તો રાજકીય પક્ષોની સાથે જ શાસન-પ્રશાસનની પણ પ્રાથમિકતા બદલાઈ જાય છે. જે રાજ્યોમાં સત્તા બદલાવાના અણસાર હોય છે, ત્યાં તો પ્રશાસન પંગુ બની જાય છે. એ સાચું કે ચૂંટણી લોકતંત્ર માટે એક ઉત્સવ સમાન હોય છે, પરંતુ જ્યારે કોઈ ઉત્સવ વારંવાર ઉજવીએ તો તે કંટાળાજનક અને બોજ સમાન બની જાય છે. કોઈપણ ચીજ અતિ સારી નથી હોતી, તે ચાહે ઉત્સવ હોય કે ચૂંટણી એક સમય હતો, જ્યારે લોકસભા અને વિધાનસભા ચૂંટણી સાથે સાથે થતી હતી. ૧૯૫૨થી લઈને ૧૯૬૭ સુધી લોકસભા અને વિધાનસભાઓની ચૂંટણી એક સાથે જ થઈ. આ સિલસિલો ત્યારે તૂટ્યો જ્યારે ૧૯૬૮-૬૯માં કેટલાંય રાજ્યોની વિધાનસભાઓ ભંગ કરી દેવામાં આવી અને ૧૯૭૧ની સામાન્ય ચૂંટણી એક સાથે કરાવવાની ચર્ચા થતી રહી છે, પરંતુ તે કોઈ પરિણામ પર નથી પહોંચી શકી. આ ત્યારે છે, જ્યારે કાયદા પંચ એક સાથે ચૂંટણી કરાવવાની તરફદારી કરી ચૂક્યું છે. એક સાથે ચૂંટણીઓને લઈને રાજકીય પક્ષો અને ખાસ કરીને પ્રાદેશિક પક્ષોનો વાંધો એ છે કે જો વિધાનસભા ચૂંટણીઓ સાથે લોકસભા ચૂંટણી હશે તો તેમાં ઉભરેલા રાષ્ટ્રીય મુદ્દા પ્રાદેશિક મુદ્દા પર ભારે પડશે અને તેનાથી તેમને નુકસાન થશે. આ વાંધો કેટલો સાચો છે તે કહેવું મુશ્કેલ છે, કારણ કે લોકસભા ચૂંટણી સાથે ઓડિશા વિધાનસભા ચૂંટણી થઈ રહી છે. આ વિધાનસભા ચૂંટણીઓમાં બીજૂ જનતા દળ જીતતું આવે છે. તે એક પ્રાદેશિક પક્ષ છે. તેણે ક્યારેય કહ્યું નથી કે એક સાથે ચૂંટણી થવાથી તેને નુકસાન થાય છે. જો એક ક્ષણ માટે માની લઈએ કે લોકસભા ચૂંટણી સાથે વિધાનસભા ચૂંટણી થવાથી પ્રાદેશિક પક્ષોને નુકસાન થશે તો તેનો પણ ઉપાય છે, લોકસભા ચૂંટણીનાં બે-ત્રણ વર્ષ બાદ તમામ વિધાનસભાઓની ચૂંટણીઓ એક સાથે કરાવી લેવી. જો રાજકીય પક્ષો ઈચ્છે તો એના પર સામાન્ય સહમતિ સાધી શકાય અને ભારત ચૂંટણી પ્રધાન દેશ હોવાથી બચી શકે છે. એવું થવાથી સંસાધનોની બચત તો થશે જ, આપણા નીતિ-નિયંતાઓ પાસે દેશની સમસ્યાઓનું સમાધાન કરવા માટે વધુ સમય પણ મળશે.

સેનામા પ્રથમવાર મહિલાઓ સ્પેશિયલ ફોર્સમાં કમાન્ડો બનશે

નવી દિલ્હી, તા.૧૩ ઈન્ડિયન નેવીએ પોતાના એલિટ સ્પેશ્યલ ફોર્સમાં મહિલાઓને સામેલ કરવા માટે ઐતિહાસિક નિર્ણય લીધો છે. સૈન્યના કોઈ પણ અંગમાં પ્રથમવાર કમાન્ડોના રૂપમાં મહિલાઓને સેવાની મંજૂરી આપવામાં આવી છે. અધિકારીઓએ રવિવારે આ જાણકારી આપી હતી. જોકે હજુ સુધી તેની સત્તાવાર જાહેરાત કરાઈ નથી. નોંધનીય છે કે આર્મી, નેવી અને એરફોર્સના વિશેષ દળોમાં કેટલાક ખાસ સૈનિકોનો સમાવેશ થાય છે, જેમને સખત તાલીમ લેવી પડે છે. તેઓ ગુપ્ત કામગીરી હાથ ધરવા સક્ષમ છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે હવે તાલીમ બાદ જો મહિલાઓ માપદંડ પર ખરી ઉતરશે તો નેવીમાં મરીન કમાન્ડો (માર્કોસ) બની શકે છે. તેમણે કહ્યું કે ભારતના સૈન્ય ઇતિહાસમાં આ એક ઐતિહાસિક પગલું છે પરંતુ કોઈને પણ સીધા સ્પેશ્યલ ફોર્સ યુનિટમાં સામેલ કરવામાં આવશે નહીં. વોલિન્ટિયર તરીકે કામ કરવું પડશે. અન્ય એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે વોલિન્ટિયર તરીકે માર્કોસ બનવાનો વિકલ્પ મહિલા અધિકારીઓ અને બલાસીઓ બંને માટે ખુલ્લો રહેશે જેઓ આગલા વર્ષે અગિયવીર ભરતી હેઠળ સેવામાં જોડાશે. નેવીમાં

માર્કોસને અનેક મિશનને અંજામ આપવા માટે ટ્રેનિંગ અપાય છે. સમુદ્ર, હવા અને જમીન પર મિશન હાથ ધરી શકે છે. આ કમાન્ડો દુશ્મનના યુદ્ધ જહાજો, લશ્કરી યાણાઓ, વિશેષ ડાઈવિંગ ઓપરેશન્સ અને જાસૂસી મિશન સામે પ્રહારો કરી શકે છે. માર્કોસ દરિયાઈ ક્ષેત્રમાં પણ આતંકવાદીઓ સામે લડી શકે છે અને તેને કાશ્મીરના વુલર લેક વિસ્તારમાં આતંકવાદ વિરોધી ભૂમિકામાં તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે. મહિલાઓનું હવે નૌકાદળની તમામ શાખાઓમાં ખાસ કામગીરીથી લઈને ઉડ્ડયન અને જહાજની ફરજો વગેરેમાં



સ્વાગત કરવામાં આવશે. નૌકાદળની વિશેષ દળોના વિંગમાં મહિલાઓને સ્થાન આપવામાં આવી રહ્યું છે. સૈન્યમાં મહિલાઓને પ્રથમ વખત ઓફિસર રેક કૅડરથી

નીચેના કર્મચારીઓમાં સામેલ કરવાની તૈયારી કરી રહ્યું છે. ઓડિશામાં INS ચિલ્ડા પ્રશિક્ષણ સુવિધા ખાતે નૌકાદળ તેના પ્રથમ વર્ગના અગ્નિવીરોની તાલીમ પર

ટ્વીટર ઉપર હવે તમે ૨૮૦ને બદલે ૪૦૦૦ અક્ષરોમાં પોસ્ટ કરી શકશો

નવી દિલ્હી, તા.૧૩ માર્ચ ૨૦૧૭ના પ્લેટફોર્મ ટ્વિટર પર ખૂબ જ ઉપયોગી સુવિધા શરૂ થવાની છે. હાલમાં, ટ્વિટર ફક્ત ૨૮૦ અક્ષરોમાં ટ્વીટ કરવાની મંજૂરી આપે છે, જે વપરાશકર્તાઓ માટે લાંબી પોસ્ટ લખવાનું મુશ્કેલ બનાવે છે. યુઝર્સની આ સમસ્યા જલ્દી જ ખતમ થઈ જશે. ખરેખર, ટ્વિટરના નવા માલિક અને વિશ્વના સૌથી અમીર વ્યક્તિ ઈલોન મસ્ક આ પ્લેટફોર્મમાં વ્યાપક ફેરફારો કરી રહ્યા છે. હવે મસ્કે પુષ્ટિ કરી છે કે ટ્વિટર અક્ષર મર્યાદા ૨૮૦ થી વધારીને ૪૦૦૦ કરવા માટે તૈયાર છે. જ્યારે ઈલોન ઓબારે નામના ટ્વિટર યુઝરે તેમને પૂછ્યું કે શું ટ્વિટરે કેરેક્ટર લિમિટ ૨૮૦થી વધારીને ૪૦૦૦ કરી છે, તો ઈલોન મસ્કે 'હા'માં જવાબ આપ્યો. અગાઉ પ્લેટફોર્મ માત્ર ૧૪૦ અક્ષરોની

વાત થઈ હતી, પરંતુ આગળ લંબાવવામાં આવી હતી. જાણીતી ટેક કંપની ટેસ્લાના માલિક અને વિશ્વના સૌથી અમીર વ્યક્તિ તેમજ ટ્વિટરના સીઈઓ ઈલોન મસ્કે ફેડ રિઝર્વ સામે પોતાની નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. આગામી સપ્તાહે અમેરિકાનું ફેડરલ રિઝર્વ વ્યાજદરમાં વધારો કરી શકે છે તેવા અહેવાલને પગલે આ નારાજગી દર્શાવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, અમેરિકામાં વધતી જતી મોંઘવારી પર અંકુશ મેળવવા માટે ફેડ રિઝર્વ આવતા અઠવાડિયે એકવાર વ્યાજદરમાં વધારો કરી શકે છે. આ મામલે ઈલોન મસ્કે પોતાનો જવાબ આપ્યો હતો. મસ્કે કહ્યું હતું કે, જો ફેડ રિઝર્વ આગામી સપ્તાહે ફરી એકવાર વ્યાજદર વધારશે તો આવનારા દિવસોમાં અમેરિકામાં મંદી અનેક ગણી વધી જશે.

ભારતને સસ્તામાં તેલ મળે છે અમારા દેશના લોકો મરે છે : એસ જયશંકર

ઈંગ્લેન્ડ, તા.૧૩ રશિયા-યુકેન યુદ્ધ દરમિયાન જ્યાં એક તરફ વિશ્વભરના દેશો પોતાનો પક્ષ મૂકી રહ્યા હતા, ત્યાં બીજી તરફ ભારતે આ બાબતે નિષ્પક્ષ અભિગમ અપનાવ્યો હતો અને તટસ્થ રહેવાનું નક્કી કર્યું હતું. રશિયા ભારતનું સૌથી મોટું મિત્ર રાષ્ટ્ર છે તે વાતમાં કોઈ શંકાને સ્થાન નથી અને ભારતને દરેક ખરાબ સમયમાં રશિયાએ સાથ આપ્યો છે. પરંતુ યુકેનને હવે ભારત અને રશિયાની આ દોસ્તી પસંદ નથી આવી રહી. હકીકતમાં ભારત રશિયા પાસેથી સસ્તું રશિયન ઓઈલ ઈમ્પોર્ટ કરી રહ્યું છે એ વાત યુકેનને બરાબરની ખબત રહી છે. યુકેનના વિદેશ પ્રધાન ડીમિટ્રી કોલેબાએ સામાન્ય યુકેનિયન લોકોની પીડાના ભોગે રશિયન તેલ ખરીદવા માટે ભારતને દોષી ઠેરવ્યા બાદ ખળભળાટ મચી ગયો હતો. શું કહ્યું યુકેનના વિદેશમંત્રીએ? તે જાણો... એક ન્યૂઝ એજન્સી સાથેની એક્સક્લુઝિવ મુલાકાતમાં તેમણે ઠાવો કર્યો હતો કે, "ભારત માટે સસ્તી કિંમતે રશિયન તેલ ખરીદવાની તક

એ હકીકતથી મળી છે કે યુકેનના લોકો રશિયન આક્રમણથી પીડાઈ રહ્યા છે અને દરરોજ મૃત્યુ પામે છે." યુકેનના વિદેશ પ્રધાને ભારતને તેની વિદેશ નીતિમાં સુધારો કરવા અને રશિયન તેલ ખરીદવાનું બંધ કરવા પણ જણાવ્યું હતું, કારણ કે આ નાણાંનો ઉપયોગ કથિત રીતે યુકેન સાથે ચાલી રહેલા યુદ્ધને નાણાં આપવા માટે કરવામાં આવી રહ્યો છે. ભારતના વિદેશમંત્રીનો યુકેનને જડબાતોડ જવાબ તે જાણો... આ વર્ષે ૩૧ માર્ચે ભારતના વિદેશ મંત્રી (EAM) એસ જયશંકરે ભારત-બ્રિટન સ્ટ્રેટેજિક ફ્યુચર્સ ફોરમમાં ચર્ચા દરમિયાન ધ્યાન દોર્યું હતું કે, "આ રસપ્રદ છે કારણ કે અમે થોડા સમયથી જોયું છે કે આ મુદ્દા પર લગભગ એક અભિયાન (અમારી વિરુદ્ધ) જેવું લાગે છે. જ્યારે તેલના ભાવો વધે છે, ત્યારે મને લાગે છે કે આ દેશો માટે બજારમાં જુવું અને તેમના લોકો માટે ક્યાં સારી ડીલ છે તે શોધવું સ્વાભાવિક છે." તેમણે ધ્યાન દોર્યું હતું કે તેલની કુલ આયાતમાંથી આશરે ૮% યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સથી થાય છે, જ્યારે ફૂડ ઓઈલની ૧% કરતા ઓછી ખરીદી રશિયાથી થાય છે. ૧૧ એપ્રિલ, ૨૦૨૨ના રોજ ફરીથી એસ. જયશંકરે એક પત્રકારને ભારત-અમેરિકા ૨૨ સંવાદની ચેથી આવૃત્તિ દરમિયાન આ મુદ્દે જડબાતોડ જવાબ આપ્યો કે, "અમે કેટલીક એનર્જી ખરીદીએ છીએ, જે અમારી ઊર્જા સુરક્ષા માટે જરૂરી છે. પણ મહિના માટેની અમારી કુલ ખરીદી એક બપોરે યુરોપ જે કરે છે તેના કરતા ઓછી હશે. તેથી, તમે તેના વિશે વિચારી શકો છો." એપ્રિલમાં દિલ્હીમાં રાષ્ટ્રપતિ ડાયલોગ્સ કોન્ફરન્સમાં તેમણે ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે યુકેનમાં સંઘર્ષ અંગે ભારતની સ્થિતિ ખૂબ જ સ્પષ્ટ છે અને યુદ્ધને તાત્કાલિક સમાપ્ત કરવાની જરૂરિયાત જણાવી હતી. ચાલુ યુદ્ધમાં ભારતીય વલણ વિશે પૂછતા ડો. જયશંકરે જણાવ્યું હતું કે યુરોપે એ વિચારમાંથી વિકસિત થવું જોઈએ કે તેના આંતરરાષ્ટ્રીય સમસ્યાઓ છે, પરંતુ વિશ્વની સમસ્યાઓ યુરોપની ચિંતાઓ નથી. ભારતની રશિયામાંથી ઓઈલની ખરીદીના પૈસા યુદ્ધ માટે ફંડમાં વપરાય છે.

કેટલાકે ભાજપનો ખેસ પહેરી કોંગ્રેસ માટે કામ કર્યું

અમદાવાદ, તા.૧૩ હજુ પણ રાજ્યની ગુજરાત ચૂંટણીનાં રાજનીતિમાં ઉલટફેર જોવા પરિણામો સામે આવ્યા બાદ મળી રહ્યા છે.

આપની આવતીકાલ કેવી જશે...?

:: સ્લક્ષ્મીડા ::
ઘરની વાત સડક ઉપર આવે એટલે લોકો તમાસો જુવે છે.
-સાંઈબાબા

: આજનું પંચાંગ :

વિક્રમ સં. ૨૦૭૯, શા. શાકે. ૧૯૪૪, પા.તીર-૧૩૯૨, સુ. જમા-ઉલ્લ-અલ્લ-૧૪૪૪, જૈન વીર સં.-૨૫૪૯, કચ્છી સં. ૨૦૭૯, માગસર વદ-૫, તા. ૧૩ ડિસેમ્બર ૨૦૨૨, મંગળવાર, પારસી તા. ૩૦, મુસ્લિમ તા. ૧૮, આશ્વેય નક્ષત્ર, વૈદ્યુત યોગ, કૌલવ કરણ, સુ.ઉ.૭:૨૪, સુ.અ.૬:૦૬ આજનો દિવસ અશુભ છે.
આજે જન્મેલા બાળકની રાશી કર્ક (ડહ), રાત્રે ૨:૩૩ ક. પછી જન્મેલા બાળકની રાશી સિહ (મટ) છે. -કનકચંદ્ર સી. વ્યાસ
મેષ : પૂરણ પછી પણ યોગ્ય ફળ ન મળે. પડવા-વાગવાથી સંભાળવું. વૃષભ : ચિંતાનો ઉકેલ મળે. નાણાકીય સમસ્યા હળવી બને. મિથુન : આરોગ્ય બાબતે ચિંતા સર્જાય. વર્ધા ખર્ચના ભોગ બનવું પડે. કર્ક : ઘરમાં વાદ-વિવાદનો પ્રસંગ બને. પ્રયત્નો વિલંબથી ફળે. સિંહ : અગત્યના કાર્યમાં રૂકાવટ આવે. નાણાભીડ ઉદ્ભવે. કન્યા : ધીરજની કસોટી થાય. મનામાં ઉત્થતા રહે. તુલા : જીવનસાથીથી વિશેષ રનેહ રહે. તમારા પ્રયત્નો ફળે. વૃષ્ઠિક : કાર્યમાં અટકી-અટકીને સફળતા મળે. આર્થિક પરિસ્થિતિ ગુંચવાય. ધન : વિચારે વહાણ ન ચલાવવું. અપયજ્ઞના ભોગ બનવું પડે. મકર : માનસિક પ્રસારનાનો અનુભવ થાય. પ્રવાસમાં સફળતા મળે. કુંભ : નાણાભીડ હળવી બને. નવિન શુભ સમાચાર મળે. મીન : મહત્વના કાર્યમાં સફળતા મળે. ગૃહજીવનમાં ઘર્ષણ થવા સંભવ છે.

વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં હારેલા નેતાઓના ચર્ચાસ્પદ નિવેદનો સામે આવી રહ્યા છે. જેમાં કાંકરેજના થરા ખાતે પૂર્વ મંત્રી કિર્તિસિંહ વાઘેલાએ ઋણ સ્વીકાર કાર્યક્રમનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં પૂર્વમંત્રી કિર્તિસિંહ વાઘેલાએ હાર માટે કાર્યકરોને જવાબદાર ગણાવ્યા છે. તેમણે જણાવ્યું કે કાર્યકરોએ પાર્ટી વિરુદ્ધ કામ કરી પાર્ટી તોડવાનું કામ કર્યું.



કોંગ્રેસ માટે કામ કર્યું હોવાનો આરોપ લગાવીને ખળભળાટ મચાવી દીધો છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, અમુક કહેવાતા કાર્યકરોએ ભાજપને તોડવાનું કામ કર્યું છે. જેના કારણે મારી હાર થઈ છે. પરંતુ ભાજપને તોડવાનું કામ કરતા કાર્યકર્તાઓને નહી ચલાવી લેવાય. મહત્વનું છે કે, કિર્તિસિંહ વાઘેલા કાંકરેજ ખેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર હતા. આ બેઠક પર કોંગ્રેસના ઉમેદવાર

અમૃતજી ઠાકોર સાથે તેમની સીધી ટક્કર હતી. કાંકરેજ બેઠક પરથી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર અમૃતજી ઠાકોર સામે કિર્તિસિંહ વાઘેલાની હાર થઈ હતી. કિર્તિસિંહ વાઘેલાએ હાર માટે જવાબદાર ગણાવ્યા હોય તેવો વીડિયો હાલ વાયરલ થઈ રહ્યો છે ત્યારે હવે કિર્તિસિંહ વાઘેલાએ હારનું ટોપલું કાર્યકરો પર ભેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર હતા. આ બેઠક પર કોંગ્રેસના ઉમેદવાર

ઘરેથી કોઈને કહ્યા વિના જતી રહેલ

જૂનાગઢની યુવતીના ગુમ થયા પાછળના ભેદનો પર્દાફાશ કરતી પોલીસ: ચોંકાવનારી વિગત બહાર આવી



(કાર્થમ રીપોર્ટ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧૩ જૂનાગઢ સી-ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ રાધાકિષ્ણ સોસાયટીમાં ગત તા. ૭-૧૨-૨૨ ના રોજ એક સમાજને આંખ ખોલતો બનાવ બનવા પામેલ જેમાં એક ટિકરી દ્વારા પોતાના માતા-પિતાને બપોરના સમયે જમવાની રસોઈમાં ઉંઘની દવા ખવડાવી અને ઘરેથી માતા પિતાના મોબાઈલ ફોન, બેંકના એટીએમ કાર્ડ, કેડીટ કાર્ડ તથા બેંક પાસવર્ડની ડાયરી અને પોતાના પર્સનાલ ડોક્યુમેન્ટ, પાસપોર્ટ તથા મોબાઈલ ચાર્જર લઈ ઘરેથી નીકળી ગયેલ અને મોડી રાત્રીના ઘરે તેના માતા પિતા જાગતા બનાવ અંગેની જાણ થતાં જે અંગે સી-ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે જાણ કરેલ જેમાં તેઓએ જણાવેલ કે પોતાની ટિકરી ક્યા ગયેલ છે, કોની સાથે ગયેલ છે તે અંગે કોઈ જાત માહિતી નહીં. જે બનાવની ગંભીરતા ધ્યાને લેતા આ બનાવનો ભેદ ઉકેલવા

નીચે અને તેઓના સીધા માર્ગદર્શન નીચે અલગ-અલગ દિશાઓમાં તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ તે દરમ્યાન હકીકત મળેલ કે ઘરેથી ગયેલ ટિકરી રાજકોટ એરપોર્ટથી દિલ્હીની ફ્લાઈટમાં ગયેલ છે અને ઉત્તર પ્રદેશના બરેલી વિસ્તારમાં હોવાની શક્યતા છે. જેથી તાત્કાલીક સી.ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનની એક ટીમને પોલીસ અધિકારીની સુચના મુજબ ઉત્તર પ્રદેશ ખાતે રવાના કરવામાં આવેલ તેમજ કાર્થમ બ્રાન્ચની એક ટીમને માહિતી મેળવવા માટે રાજકોટ ખાતે રવાના કરવામાં આવેલ. અને તેમના ટીમની કામગીરીનું અપડેટ જૂનાગઢ જીલ્લાના પોલીસ અધિકારી રવિ તેજા વાસમશેટ્ટીની સુચના તથા નાયબ પોલીસ અધિકારી હિતેષ ધાંધલયાના માર્ગદર્શન હેઠળ સી.ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશન તથા કાર્થમ બ્રાન્ચ જૂનાગઢ અને એસઓજીની અલગ-અલગ ટીમો બનાવી જે તમામ ટીમોની જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ અધિકારી રવિ તેજા વાસમશેટ્ટીની દેખરેખ

લાવી પુછપરછ હાથ ધરતા પોતે સને ૨૦૧૭-૧૮ની સાલમાં ઈન્સ્ટાગ્રામ મારફત બરેલીમાં રહેતા રાહત અહેમદ ખાનના પરીચયમાં આવેલ અને રાહત અહેમદ પોતાને જણાવેલ કે પોતે દુબઈમાં હોટલ મેનેજમેન્ટનો અભ્યાસ કરે છે તેમજ પોતે તથા પોતાના પિતાજી દુબઈમાં બિઝનેસ પણ કરે છે અને દુબઈમાં પોતાને બે મોલ તથા ત્રણ રેસ્ટોરન્ટ આવેલા છે. તેમજ ઉત્તર પ્રદેશના બરેલીમાં બે થી ત્રણ હોટલ અને રેસ્ટોરન્ટ છે. અને પોતાને કોઈ ભાઈ-બહેન નથી. પોતાની પાસે એક ઓ.ડી. અને એક બીએમડબલ્યુ કાર છે. અને ટિકરી સાથે ઈન્સ્ટાગ્રામ તથા ઈ.મો.એપ્લિકેશનથી કોન્ટેક્ટમાં હેલ અને ત્યારબાદ શોરૂ મહિના પહેલા રાહત અહેમદે જણાવેલ કે પોતે દુબઈની તમામ પ્રોપર્ટી વેચીને બરેલીમાં શીફ્ટ થઈ ગયેલ છે. ત્યારબાદ બનાવ બનેલ તેના પંદર દિવસ પહેલા આ ટિકરીને જૂનાગઢથી બરેલી આવવા માટે જણાવેલ જેથી ટિકરીએ જૂનાગઢ પોતાને તેડવા માટે જણાવતા પોતે બિઝનેસમાં બીજી હોય અને જૂનાગઢ આવતા બીક લાગે છે અને ટિકરીને મેસેજ કરી અને દુબઈ લઈ જવાની વાત કરેલ. ત્યારબાદ રાહત અહેમદે ટિકરીના માતા-પિતાને ઉંઘની દવા પીવડાવી તેના તમામ મોબાઈલ તથા બેંક એકાઉન્ટના તમામ એટીએમ કાર્ડ તથા કેડીટ કાર્ડ, પાસવર્ડ તથા ટિકરીના પર્સનાલ ડોક્યુમેન્ટ અને પાસપોર્ટ લઈ રાજકોટથી ફ્લાઈટમાં દિલ્હી આવવા માટે જણાવેલ. રાહત અહેમદે બરેલીથી ઈન્ડિયા પોસ્ટ મારફત ઘેનની ૨૦ ગોળીઓનું પાર્સલ જૂનાગઢ ટિકરીના સરનામે મોકલેલ હતું જે તા. ૬-૧૨-૨૨ના રોજ મળેલ અને તા. ૭-૧૨-૨૨ના રોજ આ ગોળીઓ ટિકરીએ તેના માતા-પિતાને રસોઈમાં નાખીને પીવડાવી દેતા બંને ઘેનમાં સુઈ ગયેલ હતા. અને આ ટિકરી માટે રાહત અહેમદે બરેલીથી રાજકોટથી દિલ્હીની ફ્લાઈટ બુક કરાવી અને તેના પેમેન્ટ માટેનું ક્યુઆર કોડ મોકલતા ટિકરીએ

પોતાના પિતાજીના ગુગલ પે એકાઉન્ટમાંથી ૨૪ હજાર ચુકવ્યા હતા અને ફ્લાઈટની ટીકીટ પીડીએફ કરી વોટ્સએપ મારફત ટિકરીને મોકલેલ જેના આધારે ટિકરી રાજકોટ એરપોર્ટ ઉપરથી ફ્લાઈટમાં બેસી દિલ્હી જતી રહેલ અને ત્યાં એરપોર્ટ ઉપરથી રાહત અહેમદ તેને તેડી ગયેલ હતો. ત્યારબાદ બરેલીમાં રહેતા રાહત અહેમદને પુછપરછ કરતા પોતે દુબઈમાં ડ્રાઈવિંગનું કામ કરતો હતો અને માત્ર ધો. ૧૦ સુધી ભણેલ છે. પોતાને કોઈ મોલ કે રેસ્ટોરન્ટ નથી કે પોતાની પાસે કોઈ ફોર વ્હીલ કાર નથી અને પોતાને એક ભાઈ અને એક બહેન છે તેમજ પિતાજી બંને પગે અપંગ છે. માતા માનસિક બિમાર છે. પોતાના નાના ભાઈ સલમાનને બરેલીમાં મોટરસાયકલ સર્વિસ સ્ટેશન આવેલ છે. પોતે ઘેનની ગોળીઓ મોકલેલ હતી અને ટિકરીને દિલ્હીની ટીકીટ મોકલી હતી અને ટિકરીને દિલ્હીથી તેડી બરેલી લઈ આવેલ અને તેની પાસે

જૂનાગઢમાં બેંક ફોડમાં ગુમાવેલ રૂ. ૭૭,૪૨૯ ભોગ બનનારને પરત અપાવતી એસઓજી પોલીસ

જૂનાગઢ તા. ૧૩ જૂનાગઢ રેન્જના પોલીસ મહાનિરીક્ષક મયંક્રસિંહ ચાવડાની સુચના તેમજ પોલીસ અધિકારી રવિ તેજા વાસમશેટ્ટીની સુચના તથા માર્ગદર્શન હેઠળ જીલ્લામાં સાયબર કાર્થમના વધતા જતા ગુનાઓ બનતા અટકાવવા તેમજ આવા બનાવોમાં લોકોના નાણા રીફંડ થાય તેવા પ્રયત્નો કરવા સુચના આપવામાં આવેલ હોય જે અનુસંધાને એસઓજી જૂનાગઢના પીઆઈ એ.એમ. ગોહીલ તથા સાયબર સેલના પીએસઆઈ એમ.જે.કોચિયાતર તથા સ્ટાફના માણસો સતત પ્રયત્નશીલ હોય તે દરમ્યાન જૂનાગઢના રહીશ હિતેન્દ્ર વૃજલાલભાઈ ડોંગાના મોબાઈલ ફોન ઉપર એક મેસેજ આવેલો જેમાં ઈલેક્ટ્રીસીટી બીલ ભરવા જણાવેલ અને બીલ ભરવામાં નહીં આવે તો પાવર કનેક્શન કાપી નાખવામાં આવશે અને તેમાં સંપર્ક નંબર જણાવવામાં આવેલા જેથી અરજદારે બરેબર બીલ ભરેલ હોય તેમ છતાં બીલ બાકી હોવાનો મેસેજ આવેલ હોય જેથી વિશ્વાસમાં આવી ગયેલ અને તે મેસેજમાં જણાવેલ મોબાઈલ

ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની ફુલ સંપત્તિ કેટલી છે, તેમને કેટલો પગાર મળે છે?

અમદાવાદ તા. ૧૩ ગુજરાતમાં ૨૦૨૨ની વિધાનસભા ચૂંટણી જીત્યા બાદ ભાજપ રાજ્યમાં સતત ૭મી વખત સરકાર બનાવવા જઈ રહી છે. પાર્ટીએ સરકારનું સુકાન ભુપેન્દ્ર પટેલને સોંપ્યું છે, જેઓ ફરીથી ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લેવા જઈ રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં ભૂપેન્દ્ર પટેલ વિશે જાણવા માટે દરેકને ઉત્કુષ્ટતા છે, ચાલો જણાવીએ કે ભાજપના નેતા ભૂપેન્દ્ર પટેલની ફુલ સંપત્તિ કેટલી છે અને



જઈ રહ્યા છે અને તેમને સીએમ તરીકે કેટલો પગાર મળશે. તેમણે ૨૦૨૨ની ચૂંટણીના એકિંગ વિટમાં પોતાની સંપત્તિનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. ચૂંટણી પંચને આપેલી એકિંગ રિપોર્ટ મુજબ ભૂપેન્દ્ર પટેલની ફુલ સંપત્તિ ૮ કરોડ ૨૨ લાખ રૂપિયા છે. સાથે જ તેમની પાસે કોઈ જમીન નથી, પરંતુ તેમની પત્ની હેતલબેનના નામે ૧૬ લાખ ૩૦ હજાર રૂપિયાની જમીન છે. પટેલ પાસે ૨ લાખ ૧૫ હજાર ૪૫૦ રૂપિયા રોકડા

જૂની પેન્શન યોજના અંગે સરકારે લોકસભામાં શું કહ્યું?

નવી દિલ્હી તા. ૧૩ જો તમે સરકારી કર્મચારી હોવ કે તમારા ઘરમાં કોઈ સરકારી કર્મચારી હોય તો આ સમાચાર તમારા ખુબ કામના છે. કેન્દ્ર સરકારે કેટલાક રાજ્યો તરફથી જૂની પેન્શન યોજના લાગુ કરવાની જાહેરાત ઉપર સોમવારે લોકસભામાં પોતાનું વલણ સ્પષ્ટ કર્યું છે. નાણા રાજ્યમંત્રી ડો. ભાગવત કરારે સોમવારે અસદુદ્દીન ઓવેસીના સવાલ ઉપર લેખિત જવાબ આપ્યો હતો. નાણા રાજ્યમંત્રીએ પોતાના

શિયાળો શરૂ થતાં તલના વ્યંજનોનું બજાર ગરમ, સેન્ડવીચથી ચોકલેટ ચિક્કીની અનેક વેરાયટીઓનું ધૂમ વેચાણ

જવાબમાં જૂની પેન્શન યોજનાને લાગુ કરવાનો સ્પષ્ટપણે ઈન્કાર કરી દીધો છે. તેમણે પોતાના લેખિત જવાબમાં કહ્યું કે સરકારનો જૂની પેન્શન યોજના લાગુ કરવાનો કોઈ વિચાર નથી. ભાગવત કરારે કહ્યું કે અનેક રાજ્યોએ જૂની પેન્શન યોજના (OPS) ને લાગુ કરવા માટે પોતાના સ્તર પર નોટિફિકેશન બહાર પાડ્યા છે. આવામાં સરકાર એ સ્પષ્ટ કરવા માંગે છે કે NPS ના પૈસા વાપસીની કોઈ પણ પ્રકારની જોગવાઈ નથી. નાણા રાજ્યમંત્રીનો આ જવાબ હાલના સમયમાં ખુબ મહત્વનો મનાય છે કારણ કે તાજેતરમાં છત્તીસગઢ, ઝારખંડ, રાજસ્થાન અને પંજાબ સરકારે રાજ્ય કર્મચારીઓ માટે જૂની પેન્શન યોજના બહાલ કરવાની જાહેરાત કરી કરી દીધી છે. ચીફ અસદુદ્દીન ઓવેસીએ લોકસભામાં રાજ્ય સરકારો તરફથી જૂની પેન્શન યોજનાને બહાલ કરવા પર સવાલ કર્યો. તેમણે પૂછ્યું કે શું આ સરકારોએ રાષ્ટ્રીય પેન્શન સ્કીમ (NPS) ના પૈસાને પાછા

અવકાશમાંથી ઉતર્યો મોટો ગોળો, 'એલિયન'ને જોવા હૈદરાબાદમાં મોટી ભીડ એકઠી થઈ!



હૈદરાબાદ તા. ૧૩ ડિસેમ્બરે આકાશમાંથી જમીન ઉપર એવી વસ્તુ ઉતરી કે જેને જોઈને લોકો આશ્ચર્યચકિત થઈ ગયા. દેખાવમાં, તે વસ્તુ 'ઉડતી રકાબી' એટલે કે UFO (અનઆઈડેન્ટિફાઈડ ફ્લાઈંગ ઓબ્જેક્ટ) જેવી દેખાતી હતી. લોકોએ તેને આકાશમાંથી ઉતરતી જોતા સ્તબ્ધ થઈ ગયા હતા. પુસ્તકોમાંના શબ્દો દ્વારા તેને નીચે લાવવામાં આવ્યું હતું. આ ઘટનામાં આલેક્સાન્ડર હૈદરાબાદથી લગભગ ૧૦૦ કિમી દૂર વિકરાબાદ જિલ્લાના મોગિલિગિદ્દા ગામમાં લેન્ડ થયું હતું. આ જોઈને લોકોના ટોળા એકઠા થઈ ગયા હતા. આ

સમાચાર ફેલાતાની સાથે જ તે પોલીસ સુધી પહોંચી, ત્યારબાદ પોલીસની મોટી ટુકડી તરત જ પોલીસ સ્ટેશનથી નીકળી મોગીલીગીડા ગામ પહોંચી. આ દરમિયાન કેટલાક લોકો UFO જેવી દેખાતી વસ્તુનો દરવાજો ખટખટાવતા જોવા મળ્યા હતા અને માની લીધું હતું કે અંદર કોઈ છે. તેણે દરવાજો ખખડાવવાનું શરૂ કર્યું અને ખાતરી આપી કે જે કોઈ અંદર છે તેને નુકસાન નહીં થાય અને તેને સુરક્ષિત રીતે બચાવી લેવામાં આવશે. ઘણા લોકોએ તેની તપાસ શરૂ કરી, તેને શંકાસ્પદ વસ્તુ માનીને તેને અહીં અને ત્યાં ધકેલી દીધી. તેઓને લાગવા માંડ્યું કે અવકાશની ટુનિયામાંથી આ ક્રોઈ 'જાદુ' ટપકે છે. લોકો તેને કરિશ્મા સમજવા લાગ્યા. આ UFO નું સત્ય ત્યારે બહાર આવ્યું જ્યારે ટાટા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ફંડામેન્ટલ રિસર્ચ (TIFR), હૈદરાબાદના બલૂન વિભાગના

જૂનાગઢ તા. ૧૩ શિયાળાની શરૂઆત થતા ગરમ તાસીરના તલના વ્યંજનોના ભાવમાં વધારો થયો છે. ગત વર્ષની સરખામણીએ ચિક્કીના વ્યંજનોમાં ૨૦ ટકા સુધીનો વધારો થયો છે. ભાવમાં વધારો છતાં વિવિધ ચિક્કીની ખરીદીમાં તેજી જોવા મળી રહી છે. શિયાળામાં તલનું સેવન સ્વાસ્થ્ય માટે ઘણું સારું છે. તમે તેનું સેવન ઘણી રીતે કરી શકો છો. તમે તલની ખીર અને લાડુ વગેરે બનાવી શકો છો. ટેસ્ટી હોવા ઉપરાંત તે ખૂબ જ હેલ્થી પણ હોય છે. તેમાં ઘણા પોષક તત્ત્વો હોય છે. ચાલો જાણીએ શિયાળામાં તલ ખાવાના ફાયદા. આ વર્ષે સેન્ડવીચ ચિક્કી, ડ્રાયફ્રૂટ ચિક્કી, સ્પેશિયલ ડાયબિટીસ માટેની ચિક્કી, ડ્રાયફ્રૂટ માવા ચિક્કી અને ચોકલેટ ડ્રાયફ્રૂટ ચિક્કીનું ધૂમ વેચાણ થઈ રહ્યું છે... મહત્વનું છે કે, શિયાળા દરમ્યાન આરોગ્યપ્રદ ખોરાક ખાઈને લોકો પોતાનું સ્વાસ્થ્ય



જાળવતા હોય છે. ચિક્કીનું નામ સાંભળતા જ લોકોના મોમાં પાણી આવવી જતું હોય છે. શિયાળામાં ગોળની ચિક્કીનું લોકો વધુ ખરીદી કરતા હોય છે... શિયાળામાં ગરમ તાસીરના તલના વ્યાજનોના બજારમાં ધમધમટ જોવા મળી રહ્યો છે. ગત વર્ષ કરતા ૨૦% ભાવમાં વધારો થયો છે. ભાવ વધારાની સાથે આ વર્ષે વેરાયટીમાં પણ વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. તમને જણાવી દઈએ કે, કાર્બોહાઈડ્રેટ સાથે એન્ટીઓક્સિડેન્ટના તત્ત્વો ફાયદાકારક સાબિત થઈ શકે છે. તલમાં સેસેમિન અને સેસમોલિન જેવા તત્ત્વો હોય છે. તે ખરાબ કોલેસ્ટ્રોલને નિયંત્રિત કરવામાં મદદ કરે છે. તે હૃદય સંબંધિત સમસ્યાઓને દૂર રાખવાનું કામ કરે છે. તલમાં પ્રોટીન, આયર્ન, મિનરલ્સ, કેલ્શિયમ, મેગ્નેશિયમ અને કોપર જેવા પોષક તત્ત્વો હોય છે. શિયાળામાં તેમનું રોજનું સેવન યાદશક્તિ વધારવાનું કામ કરે છે. તલનું સેવન મગજ માટે ફાયદાકારક છે.

